



В Саратовской области перед судом предстанет инспектор труда, обвиняемый в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего инспектора труда Государственной инспекции труда в Саратовской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения). По версии следствия, 31 декабря 2009 года государственным инспектором труда в одной из компаний города Саратова была инициирована проверка соблюдения трудового законодательства, в ходе которой были выявлены незначительные нарушения. Обвиняемый ввел в заблуждение представителя компании, сообщив, что выявленные недостатки являются существенными и влекут штраф от 30 до 50 тысяч рублей. Злоумышленник предложил свою помощь в снижении размера штрафа за благодарность в сумме 15 тысяч рублей. После получения денег инспектор был задержан. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520068>